
 

ATA DA 15 REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL                 DE CORONEL PACHECO - MG, EM 

23/5/2016 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Helder Campos Camilo, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz 

Carlos de Oliveira, Raimundo Salema Ribeiro, Davis Cristian de Landa e 

Marcio Reginaldo da Silva. Havendo número regimental, o Presidente 

Vereador Felipe Fonseca Guerra deu início a reunião pronunciando as 

seguintes palavras: “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, início os trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os 

presentes e pediu ao Vereador Luiz Carlos de Oliveira que fizesse a leitura de 

um Versículo Bíblico. Foi dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos 

termos dos art. 45 e 46 da Resolução nº 453/2014. Não houve manifestação de 

ressalvas. Não havendo correspondências a serem lidas,  o Presidente passou 

apresentação de proposições: REQUERIMENTO Nº 063/2016 referente às 

solicitações apresentadas na 14 Reunião Púbica Ordinária e 2ª Câmara 

Itinerante de 2016 na Comunidade de Ribeirão de São José, autoria de todos 

os Vereadores, que seja dada manutenção em toda a extensão da estrada de 

acesso à Comunidade, com medidas que facilitem o escoamento das águas 

pluviais e que sejam feitos dois redutores de velocidade, um em frente à casa 

do senhor Murilo e outro próximo a igreja. REQUERIMENTO Nº 064/2016, 

de autoria do Vereador Davis Cristian de Landa que a Administração 

Municipal possa providenciar corrimão, iluminação e plantação de grama para 

o escadão na Rua José Santana Veloso. REQUERIMENTO Nº 065/2016, de 

autoria do Vereador Leandro William de Abreu, cópia de todos os decretos de 

abertura de créditos adicionais suplementares, especiais e extraordinários, 

separados por exercício financeiro, referentes aos anos de 2013, 2014, 2015 e 

2016, bem como o comparativo dos percentuais autorizados e efetivamente 

utilizados. REQUERIMENTO Nº 066/2016, de autoria do Vereador 

Raimundo Salema Ribeiro, que a Administração Municipal possa 

providenciar mais uma cadeira de rodas para o Posto de Saúde. MOÇÃO DE 

PESAR Nº 011/2016, de autoria de todos os Vereadores à Senhora Oranides 

Alves Kineipp. Moção de Parabenizarão Nº 023/2016, de autoria do Vereador 

Leandro William de Abreu, à equipe organizadora da festa em Homenagem 

São José Operário.  Moção de Parabenizarão à Nº 024/2016, de autoria do 

Vereador Davis Cristian de Landa, ao Senhor Frederico Eustáquio Fonseca de 

Assis, Sargento da Polícia Militar de Minas Gerais. Moção de Parabenizarão 

Nº 025/2016, de autoria do Vereador Leandro William de Abreu, à jovem 

Taliciane Aparecida de Matos. Em seguida, passou-se para a segunda parte da 



ordem do dia: Apresentação do Projeto de Lei Nº 788/2016, autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2017 e da outras providências. Apresentação do Projeto de Lei 

Nº 789/2016, autoria do Poder Executivo, que autoriza a abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências. Segunda votação da emenda à 

Lei Orgânica n°01/2016, autoria dos Vereadores Felipe Fonseca Guerra, Jorge 

Luiz da Silva e Luiz Carlos de Oliveira, que altera o inciso I, do parágrafo 2º, 

do artigo 15 da Lei Orgânica, para condicionar a convocação extraordinária 

da Câmara Municipal pelo Prefeito, a aprovação da maioria absoluta dos 

membros da Câmara Municipal. Foi aprovada por unanimidade dos votos. 

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer Conjunto das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais referente aos requerimentos Nº 059/2016, Nº 

060/2016, Nº 061/2016, Nº 062/2016. Aprovados em votação única por 

unanimidade. Passou-se para terceira parte da Tribuna Livre: O Presidente 

passou a palavra aos Vereadores. O Vereador Davis Cristian de Landa 

parabenizou o Prefeito pela conquista da desapropriação do terreno onde será 

construído o bairro Santa Rita II e o parque de exposições e também pela obra 

que está sendo realizada na escola de João Ferreira. Disse que em breve o 

poço artesiano de Ribeirão de Santo Antônio será construído e que está 

chegando uma nova fábrica para Coronel Pacheco. O Vereador Helder 

Campos Camilo disse que também se sente feliz com a conquista dos lotes 

para as pessoas necessitadas de Coronel Pacheco. Lembrou que foi ele quem 

trousse a fábrica Bressam para a cidade. O Vereador Marcio Reginaldo da 

Silva disse estar muito satisfeito por mais um ganho para cidade de Coronel 

Pacheco. O Vereador Davis Cristian de Landa disse que já está em andamento 

a construção de um poço artesiano no loteamento. O Vereador Jorge Luiz da 

Silva disse que a conquista dos lotes foi um ganho para cidade e que espera 

que sejam doados realmente para quem precisa. Parabenizou o jovem Waith 

por estar sindicalizado ao SINSERMEL, requereu uma pena d’agua para sítio 

São José, na residência da senhora Terezinha de Jesus Marcelino. O 

Presidente Felipe Fonseca Guerra disse que foi ele quem trouxe a nova fábrica 

para Coronel Pacheco e que o dono é seu amigo. Disse que a fábrica Campo 

Bom, que recebeu um terreno do município, na Vila Nossa Senhora, foi 

trazida por intermédio dele e do Chico. Disse que foi procurado por outro 

empresário que também manifestou vontade de se instalar na cidade e que 

fará o que for preciso para a concretização. Desejou uma boa noite a todos. 

Não havendo mais oradores e cumprida a finalidade da reunião encerrou-se os 

trabalhos às 19h e 35 min. Felipe Fonseca Guerra – Presidente, Luiz Carlos de 

Oliveira- Vice-Presidente e Jorge Luiz da Silva – Secretário. Coronel 

Pacheco, 23 de maio de 2016. 

 

 



 

 

 

 

 
 


